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7. 歯・口腔について 

問 26 歯ブラシ以外に、次の器具（歯間部清掃用器具）を使用していますか。 

（MA） 

 

全体で、「デンタルフロス・糸（付）ようじ」を使用している人は 21.2％、「歯間ブ

ラシ」を使用している人は 30.1％であり、25 歳～54 歳は「デンタルフロス・糸（付）

ようじ」、20～24 歳と 55 歳以上は歯間ブラシを使用している人が多い。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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20～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65～74歳

75～84歳

85歳以上

デンタルフロス・糸（付）ようじ 歯間ブラシ その他 使用していない 無回答
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全体で、歯間部清掃器具を使用している人は 45.8％であり、55 歳～64 歳が 52.1％

と最も多い。 
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43.3%

37.5%

49.3%
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45～54歳

55～64歳

65～74歳

75～84歳

85歳以上

使用している 使用していない 無回答

歯間部清掃器具の使用状況 
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問 27 あなたの口の中には、何本の歯がありますか。 

（SA） 

 

55～64 歳で歯が 24 本以上ある人は、男性が 56.1％、女性が 70.8％となっている。 

75～84 歳で歯が 20 本以上ある人は、男性が 51.5％、女性が 52.0％となっている。 
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問 28 この 1 年間に、歯科健診（歯科治療のための受診を除く）を受けましたか。 

（SA） 

 

歯科健診を受けている人は、全体で 42.5％であり、最も多いのは 65～74 歳で 48.9％

である。 
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46.7%

44.4%
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はい いいえ 無回答
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問 29 この１年間に、歯科医院等で歯石除去や歯面清掃（歯面の沈着物等をとる）を受けましたか。 

（SA） 

 

歯科医院等で歯石除去や歯面清掃を受けている人は、全体で 43.5％であり、65～74

歳で 51.4％と最も多い。 
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50.9%

49.2%

53.9%

50.0%
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はい いいえ 無回答
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問 30 歯周病と関係があると思う病気、すべてに○をつけてください。 

（MA） 

全体で、歯周病と関係があると思う病気は、「糖尿病」が 33.1％、「心臓病」が 25.7％、

「肥満」が 22.3％、「認知症」が 20.6％、「脳卒中」が 19.2％となっている。 
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肥満 メタボリック症候群 脳卒中 糖尿病 心臓病 がん 低体重児出産（早産） 骨そしょう症 認知症 誤嚥性肺炎 わからない 無回答


